
Notulen jaarvergadering Hengelsportvereniging ’t Sluisje 2024 

Datum: 10 april 2024 

Aanwezig: 51 leden en 8 bestuursleden 

Afwezig met kennisgeving:   

Bert Donker, Dorus Jonkers, Jos van Venrooy, Kay van Kaathoven, Frans van Zeeland, Martien 
Spanjers, John Swinkels, Ed van Overbeek en Sjaak Raaijmakers 

 

Opening en vaststellen agenda 

Om 19.30 uur opent voorzitter Ton van den Baar de vergadering en heet allen van harte 

welkom.  

Er werd een minuut stilte in acht genomen voor de leden die ons in 2023 en begin 2024 

ontvallen zijn.  We namen afscheid van Geert van Dijk en Cor Kuijpers. De voorzitter stond stil 

bij wat beide personen voor de vereniging betekend hebben. Daarbij werd Cor herdacht voor 

het vele werk dat hij voor de vereniging verzet heeft. Hij was gedurende twee perioden lid 

van het bestuur en een van de kartrekkers bij de bouw van de schuilhut. 

De agenda werd vastgesteld zonder verdere aanpassingen. 

Ingekomen stukken en mededelingen: 

• De ledenaantallen over de achter ons liggende periode waren als volgt: 

Maart 2020: 901 leden 

Maart 2021: 950 leden 

Maart 2022: 845 leden 

Maart 2023: 738 leden 

Maart 2024: 786 leden 

 

• Ledenstop 

Nieuwe leden kunnen zich aanmelden via de mail. 
Aanmelden via Sportvisserij Nederland is door een fout bij SN korte tijd mogelijk 
geweest. Dit is inmiddels weer hersteld. 

• Dagvergunningen 

Deze zijn alleen via de website te reserveren en te betalen. 

• Jeugd 

De voorzitter vertelt over activiteiten die in 2023 voor de jeugd georganiseerd zijn. 

Vooral de jeugdkarpercursus was een groot succes, mede door de leden die 

belangeloos meerdere ochtenden meegeholpen hebben aan de vijver. 

 

Notulen jaarvergadering 2023 en jaarverslag over 2023 



De notulen van de jaarvergadering zijn per mail naar de leden toegestuurd. Ook hebben ze 

op de website gestaan. Er  waren geen vragen en/of opmerkingen. Met dank aan de 

secretaris werden de notulen vastgesteld.  

Secretaris Henk van Lierop las daarna het jaarverslag over 2023 voor. Ook hier waren geen 

vragen en/of opmerkingen. Het verslag werd onder dankzegging aan de secretaris 

vastgesteld. 

Financieel jaarverslag 2023 en begroting 2024 

Aan de hand van enkele sheets uit de presentatie nam de voorzitter de vergadering mee 

door de cijfers van het achter ons liggend verenigingsjaar. De aanwezige leden verleenden 

het bestuur decharge voor het gevoerde financieel beleid. Onder dankzegging aan 

bestuursondersteuners Frans Verkuijlen en Eric de Groot werden de verslagen vastgesteld. 

De begroting voor 2024 werd door de vergadering zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 

Verslag kascontrolecommissie 

De kascontrolecommissie, bestaande uit Marinus Smits, Gerard School en Gerrie Dekkers 

heeft de kas gecontroleerd en in orde bevonden. Ook zij verlenen de penningmeester 

decharge voor het gevoerde beleid.  

Jubilarissen in 2024 

De volgende leden werden tijdens de vergadering gehuldigd als jubilaris bij HSV ’t Sluisje: 

60 jaar lid : Joop van den Baar 

50 jaar lid: Peter van den Berg, Jan van Veggel (Jzn) en Dorus Jonkers 

40 jaar lid: Jos van Venrooy 

De aanwezige jubilarissen werden door de voorzitter kort toegesproken en bedankt  voor 

hun bijdrage aan onze visvereniging. Ze kregen de bijbehorende onderscheiding, een bos 

bloemen en een fles wijn.  Jubilarissen die niet aanwezig waren, hebben kort na de 

vergadering hun cadeaus ontvangen. 

Pauze 

Tijdens een korte pauze kregen de leden een drankje aangeboden door de vereniging. 

Bespreking viswater/schuilhut 

Allereerst wordt de werkgroep bedankt voor al hun activiteiten en inzet aan onze vijver. 

Zowel de vijver als de schuilhut liggen er fantastisch bij.  

Het bestuur heeft de paaiplaatsen onaantrekkelijk gemaakt om er te vissen. 

Er zal in 2024 geen vis uitgezet worden. Dit is gezien de vangsten bij zowel wedstrijden als bij 

recreatievissen niet nodig. 



Het komende jaar wil het bestuur de hele schuilhut geschilderd hebben zodat het allemaal 

weer tiptop in orde is. Ook zal er een kleine keukenboiler geplaatst worden zodat we indien 

nodig over warm water kunnen beschikken. 

Wedstrijdcommissie. 

Het wedstrijdreglement en het programma werden uitgebreid besproken. Alle wedstrijden  
worden gehouden op onze vijver met uitzondering van de Koningswedstrijden, deze worden 
als vanouds gehouden op het kanaal. Voorzitter doet wederom een beroep op de 
wedstrijdvissers om zich gemakkelijker bij de regels van onze vereniging neer te leggen. Er is 
te vaak onenigheid en dat draagt niet bij aan de gezelligheid die toch ook zeker bij 
wedstrijden hoort.  
 
Bestuursverkiezing. 
Aftredend en niet herkiesbaar waren Henk van Lierop en Piet van Hoof. Beiden werden 
bedankt voor hun jarenlange inzet en kregen een bos bloemen, een fles wijn en een 
presentje aangeboden.  
William Swinkels en Wim van Bussel hadden zich aangemeld als nieuw bestuurslid. Zij 
werden door de vergadering benoemd voor een periode van minstens vier jaar. 
 
Rondvraag. 
De vragen werden genoteerd, kort besproken in het bestuur en daarna beantwoord. 

• Bennie Blenkers vroeg of het niet mogelijk was om weer met twee hengels te vissen 
als het niet druk is aan de vijver. Voorzitter gaf aan dat het bestuur deze regel bewust 
niet veranderd heeft, maar legde het verzoek voor aan de vergadering. Eerst werden 
alle voors en tegens door de leden zelf aangegeven, daarna werd het verzoek in 
stemming gebracht. Ongeveer 90 procent van de aanwezige leden was voorstander 
van het vissen met één hengel. 

• Dick Warbout vroeg of er misschien weer een nachtwedstrijd voor de jeugd 
georganiseerd zou kunnen worden. Voorzitter gaf namens het bestuur aan dat dit 
zeker mogelijk moet zijn maar dat het niet onder dezelfde voorwaarden zal gaan als in 
het verleden. 
 

Sluiting 
De voorzitter dankte iedereen voor hun aanwezigheid. Hij wenste iedereen een goede 
gezondheid en goede vangst toe voor het nieuwe seizoen.  Hij sloot de vergadering om 21.30 
uur. 
 
Na afloop kregen de aanwezige leden nog een drankje aangeboden van de vereniging. 
 
Namens het bestuur. 
Rolf van de Laar 
Secretaris HSV ’t Sluisje. 


